

Уважаемые коллеги!

От Института прикладной геофизики имени академика Е.К.Федорова сердечно поздравляем коллектив Научно-исследовательского института ядерной физики имени Д.В. Скobel'цына Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова с 75 -летием со дня образования!

НИИЯФ МГУ создавался как институт нового типа, в котором закладывались и развивались принципы интеграции высшего образования и академической науки.

Созданный академиком Д.В. Скobel'цыным как центр подготовки специалистов по ядерной физике, под руководством выдающихся ученых и организаторов таких как академик Сергей Николаевич Вернов, профессор Игорь Борисович Теплов институт превратился в крупный университетский ядерно-физический центр для проведения фундаментальных исследований и подготовки кадров.

С 1991 по 2020 гг. директором института и заведующим ОЯФ физического факультета МГУ был выдающийся ученый в области космической физики профессор, Михаил Игоревич Панасюк (1945-2020), внесший огромный вклад в развитие института в непростые годы. ФТБУ «ИПГ» с Михаилом Игоревичем на протяжении долгих лет связывали деловые и теплые человеческие отношения, строились перспективные совместные планы.

Новые актуальные темы и направления научных исследований, в том числе и по развитию направления микроспутников стали основой плодотворного сотрудничества между НИЯФ МГУ и ФБТУ «ИПГ», которое в настоящее время крепнет и развивается.

Уверены, что дальнейшие совместные научные исследования и технические разработки в области гелиогеофизики внесут значительный вклад в развитие Российской и мировой науки.

Желаем всем сотрудникам здоровья, благополучия, новых творческих успехов и свершений!

Директор
Заместитель директора
по научной работе

А.Ю. Репин

В.П. Миннигареев